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Befejeződött egy NAGYSZABÁSÚ TÁVHŐS BERUHÁZÁS Pécsen
Befejeződött a PÉTÁV Kft. idén januárban kezdődött korszerűsítési programja. Több mint fél milliárd forintból fejlesztette tovább a PÉTÁV Kft. a távfűtést Pécsett. Az eredményes pályázatnak köszönhetően 10 vezetékszakasz újult meg és a vezetékes távhőellátásra csatlakozott az Ércbányász lakótelep. 

A társaság a munkák során korszerű, előreszigetelt vezetékekre cserélte a pécsi távhőrendszer elöregedett szakaszait, ezáltal biztonságosabb és olcsóbb lett a távhőellátás. Összesen két kilométer hosszú vezetékszakasz újult meg.
Az új beruházásnak köszönhetően a biztonságos és környezetbarát távhőellátásra kapcsolódott az Ércbányász lakótelep is. A 92 lakást érintő beruházás megvalósításának köszönhetően az üvegházhatású gázok kibocsátása éves átlagban 357 tonna CO2 ekvivalens értékkel csökken, ez azt jelenti, hogy a beruházás a klímavédelemhez is hozzájárul. 
A PÉTÁV Kft. az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretében 253,52 millió forint támogatást és 315 millió forint önerő támogatást nyert a beruházás megvalósításához. 

A projektről bővebb információt a www.petav.hu oldalon olvashatnak.
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